

口腔醫學新世紀 中華牙醫學會會員大會回顧

(記者吳佳憲／高雄報導)

國內規模最大、會員人數最多的牙醫學會「中華牙醫學會」，於 11 月 27 至 29 日假高雄左營蓮潭國際會館舉行「中華牙醫學會第十七屆第一次會員大會暨第三十二次學術研討會暨全國牙材展」。一連三天的活動，邀請國內外學者舉行超過一百場演講、發表一百二十篇以上學術論文，並締造牙材廠商「全壘打」的滿額招商盛況，充份展現主辦單位的豐沛人脈。

本屆學術研討會的共同主題為口腔醫學新世紀，除了口腔醫學以外，還與其他科別結合，如中、西醫學，以及牙科材料學的應用等。中華牙醫學會理事長謝天渝教授，特別希望牙科口腔醫療的「個人化醫療」服務能夠早日實現。特別邀請在其他醫學領域學有專精的專家學者，以牙醫學為主體，發表其他領域的臨床與學術心得，內容融合生物能信息醫學、中醫經絡學說、同類療法、巴曲情緒療法、量子醫學花精療法、中西草藥對抗發炎及調控免疫，以及牙醫常忽略的問題-Cavitation（顎骨空腔）及電磁場健康風險等。

除了學術研究成績表現亮眼外，本次大會牙材展出租攤位，開出全壘打滿額佳績，儘管租金較其他展覽都高，仍是在一片不景氣聲浪中，締造亮眼佳績，充份展現中華牙醫學會年度大會在產官學界眼中舉足輕重的地位。主辦單位於 11/28 晚間假漢神巨蛋宴會廳設宴款待遠道而來的嘉賓，包括辛苦籌備本次大會的委員，以及遠從世界各地前來參與盛會的會員們。並安排多項餘興節目，包括鼓樂表演、胡琴演奏，以及布袋戲表演等，現場笑聲、掌聲不斷。晚宴最後就在眾人杯觥交錯的敬酒聲及談笑聲中，劃下圓滿句點。



北醫學牙醫學系主任李勝揚教授蒞臨演講，講授產學合作學員們利用聽講的空檔，實地操作產學合作研發下自有品牌生醫器材之開發。



的各種器材。



論文 POST，吸引大批學員前往閱覽，並不時提出討論



牙材展現場萬頭攢動的盛況。



一連三天的大會，服務櫃檯人潮絡繹不絕。



晚宴上，中華牙醫學會理事長謝天渝醫師，向現場來賓敬酒致意。



中華牙醫學會理事長謝天渝醫師，頒發獎盃給常務理事代表李稚健醫師。



中華牙醫學會理事長謝天渝醫師，頒發獎盃給理事代表鄭信忠醫師。



晚宴由令人熱血沸騰的鼓樂揭開序幕。



晚宴過程，穿插許多節目，圖為二胡與鋼琴演奏。